

6 мая 2022 года мне удалось побывать на молодёжной гостиной, посвящённой Дню Победы. На данном мероприятии обычно присутствуют несколько представителей от каждого класса, но на этот раз весь 9 Ф был на молодёжной гостиной.

Из раза в раз приходя в зал, где проходят такие встречи, ожидаешь что-то новое и интересное. Эта встреча не заставила нас скучать.

На сей раз нам показали фильм, посвящённый группе партизанов. Нам рассказали о фильме-реконструкции очень подробно, нам удалось выслушать актёров, участвовавших в реконструкции. Интересные моменты со съёмом, как появилась идея для съёмки фильма, подбор актёров на роли—обо всём этом мы услышали из первых уст.

Также нашему вниманию был представлен значок, которым награждались партизаны во время Великой Отечественной войны. Он очень хорошо сохранился.

Я очень рада, что побывала на таком мероприятии. Хочется, чтобы такие встречи проходили как можно чаще.